
 

 

Notulen extra ledenvergadering.  19-2-2016 
 
Aanwezig: Frank Berkers, Mick Berkers, Cristian van den Boer, Roy Bos, Harm Caelers, Henk 
Conjaerts, Robert Delissen, Graham Eggers, Roel Ghielen, Roel Heldens, Miranda Heldens, Sjeng 
van Hensberg, Tom Hunnekens, Peter Janssen, Dennis Janssen, Tommy Janssen, Hay Janssen, 
Will Janssen, Hay Jeuken, Jo Joosten, Anja Joosten, Cor Kessels, Freek Kessels, Bram Kessels, 
Chris Kurvers, Bas Lemmen, Rob Lemmen, Coy Lormans, Paul Lormans, Bas Lormans, Tim 
Lormans, Jannes Maas, Jos van den Munckhof, Charles Ottenheijm, Koen Ottenheijm, Marcel, 
Poels, Gerard Pollaart, Mart van Rengs, Bram Rongen, Leon Smets, Joey Strijbos, Hans Strijbos, 
Leo Vaessen, Jurjen Verbong, Peter Verhaegh, Will Verhaegh, Stan Vissers, Aron Vissers, Tim 
Wijnands, Jos Wijnands, Rik Wijnands, Leo Wijnands.  
 
Afgemeld: Thei Verhaegh, Peter van Dijck, Ron Pollaart, Mats Janssen, Wim Ummenthun, Jan 
Janssen, René Wijnands, Erik Nijssen, Chris Lemmen, Lei Snijders, Hay Caelers, 
 
1. Opening  
Mart heet iedereen welkom.  
 
2. Vaststellen agenda 
Uitleg agenda en het toevoegen van agenda punten 4.1 en 4.2 
 
3. Verkiezing nieuwe voorzitter: Mart van Rengs 
Leden gaan akkoord. 
 
4. Verkiezing bestuurslid Public relations: Hay Janssen 
Leden gaan akkoord. 
 
4.1 Nieuwbouw  
Hay Janssen verzorgde een presentatie over stand van zaken aangaande de nieuwbouw.  
 
Begin januari is er een overeenkomst gesloten met de aannemer over de afhandeling van de vloer. 
Een overeenkomst die erop neer komt dat de aannemer ons een afkoopsom betaalt voor de 
afhandeling van de vloer. Met deze constructive heft de aannemer geen bemoeienis meer met de 
vloer. Daarmee hebben wij het heft in eigen handen genomen om verder te kunnen met de vloer 
en ons nieuwe clubgebouw. 
 
De afgelopen weken is er onderzoek gedaan naar passende oplossingen voor de vloer met enkele 
deskundigen. UIteindelijk is de keus gemaakt voor het vullen van de scheuren om vervolgens de 
vloer te polijsten. Deze oplossing past binnen het oorspronkelijke concept van cradle to cradle en 
wordt verzorgd door de firma Verstappen uit Nederweert. 
De aannemer moet nog wel de rest van de bouw opleveren wat binnen kort gepland gaat worden. 
De oplevering wordt verzorgd door de aannemer, de voetbalclub en Stichting de Lust. Daarnaast 
zal er een onafhankelijk bureau meekijken naar de kwaliteit van de bouw. Als dit allemaal achter 
de rug is kunnen we echt verder met de afwerking. 
Hier werden geen vragen over gesteld. 
 
4.2 Keeperstrainer en samenwerking Grashoek (Wil Janssen) 
Gesprek gehad met mogelijke keeperstrainer uit Helmond. Het bestuur is akkoord gegaan met de 
voorwaarden van deze trainer. Vanaf volgend seizoen zullen alle keepers op dinsdagavond 
getraind gaan worden. De jeugdtrainers zullen hier aan deelnemen om ervaring op te doen.  
 
Samenwerking Grashoek. 
Er is een samenwerkingsverband afgesproken met s.v. Grashoek vanaf de D t/m de A jeugd. 
Beide besturen zien de noodzaak tot samenwerking als gevolg van het afnemen van jeugdleden. 
Dit seizoen is de A-jeugd van Koningslust en Grashoek reeds samengegaan en de ervaring zijn 
positief. De besturen van beide clubs zijn akkoord met samenwerking. De precieze invulling wordt 
nog afgestemd.  



 

 

 
Rondvraag 
Werd geen gebruik van gemaakt. 
 
Sluiting om………….uur 


